Probléme 5a-1 : Mots croisés.

Service non rendu? (R1).

Sur son parcours, il ne manque jamais d’adres$&)? (
Effeuillage d’'une belle plante? (R3).

Deuxiéme et puis c’est tout ? (R4)

(R1): ? (a-b-c)___ (R3): ? (i-j-k-I-m-n-e-f-0-p-c)

(R2): ? (d-a-b-e-f-g-h)__ (R4): ? (p-c-g-r-s-t)

Probléme 5a-2 : Qui est-il.

Le matin il marche a quatre pattes, le midi a deattes et le soir a trois pattes, qui est-il ?
(R1).

Souvent agréable, ce rapport peut donner lieu anuigplication, quel est-il ? (R2).
Quand elle est de (R3) elle n'ouvre aucune porieest-elle? (R4)

(R1)*: article compris (a-b-c-d-e-f-g) (R2jtiele compris (h-i-j-k-d-I-m)

(R3): ? (n-d-0)___ (R4): article compris (o-p-b-i)




Grille de Jeu 5a-1.

9
1
24
1 2
314
8
8 7
4 9

(Création : ksludotique.com)

Grille de Jeu 5a-2.
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